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Kozan, Feke, Saimbeyli ve Tufanbeyli arasındaki yolda heyelan ıslahı ve tünel yapımı çalışmaları başlayacak

Konuyla ilgili AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
sosyal medya hesabından açıklamalarda bulundu. Çelik, "Vatandaşlarımızın 
talepleri siyasi pusulamız olmaya devam ediyor. Adana’mız ve bölgemiz için 
önemli bir proje daha hayata geçiyor. Kozan-Feke-Saimbeyli-Tufanbeyli yol gü-
zergâhında muhtelif kesimlerde bulunan ve ivedilik arz eden heyelan ıslahı ile 
tünel yapımını da kapsayan toplam 28 kilometre uzunluğundaki yolun yapımı 
kısa bir süre içerisinde başlıyor. Bu büyük projenin gerçekleşmesi için yüksek 
himayeleri ve destekleri için Cumhurbaşkanımıza şükranlarımızı arz ediyoruz. 
Projenin her aşamasını takip eden ve büyük emek veren Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanımız Abdulkadir Uraloğlu’na teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı.

ÖMER ÇELİK’TEN
YOL MÜJDESİ
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, "Ko-
zan-Feke-Saimbeyli-Tufanbeyli yol güzergâhında muhtelif kesimlerde 
bulunan ve ivedilik arz eden heyelan ıslahı ile tünel yapımını da kap-
sayan toplam 28 kilometre uzunluğundaki yolun yapımı kısa bir süre 
içerisinde başlıyor" dedi.

ÇELİK: VATANDAŞIMIZIN TALEPLERİ 
SİYASİ PUSULAMIZ OLMAYA DEVAM EDİYOR 

AK Parti
Genel Başkan 
Yardımcısı ve
Parti Sözcüsü

Ömer Çelik

 14’üncü kez düzenlenen Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı sona erdi…
Adana caddeleri özellikle hafta sonunda doldu taştı…

Bu KARNAVAL
Karnaval gongunu Vali Mustafa Yavuz, Büyükşehir Belediye 
Karnaval gongunu Vali Mustafa Yavuz, Büyükşehir Belediye 

Başkan Vekili Güngör Geçer ve karnavalın fikir önderi
Başkan Vekili Güngör Geçer ve karnavalın fikir önderi

Ali Haydar Bozkurt birlikte çaldı...Ali Haydar Bozkurt birlikte çaldı...

ADANA’ya çok yakışıyor
Türkiye’nin ilk ve tek şehir karnavalı olarak adını 
dünyaya duyuran “Nisan’da Adana’da-14. Ulusla-
rarası Portakal Çiçeği Karnavalı” 200’e yakın etkin-
lik düzenlendi. Adanalılar ile birlikte şehre gelen 
turistlerin katılımıyla karnaval hafta sonunda çok 
ciddi bir ekonomik hacim yarattı.

RENGARENK KORTEJ

Her yıl olduğu gibi bu yıl da karnavalın “simgesi” durumundaki 
kostümlü kortej geçişi 4 Nisan Cumartesi günü gerçekleştirildi. 
Herkesin büyük heyecan ve özlemle beklediği kostümlü grupla-
rın geçiş yaptığı kortej şehir merkezinde ve Adana sokaklarında 
yapıldı. Kortejde rengarenk kostümlü binlerce kişi buluşurken, 

yol üzerindeki evlerde oturanlar balkonlarından yoğun alkış-
larla korteje eşlik ettiler. 7’den 70’e tüm Adanalıları buluştıran 
kortejde aylar öncesinden hazırlanan birbirinden ilginç ve özel 
kostümler de büyük ilgi çekti. 
Adana kortej ile adeta “turun-
cuya” boyandı. Korteje kent 
protokolü de katıldı Adana 
Valisi Mustafa Yavuz, kortej 
geçişinde sokakları ve alan-
ları dolduran binlerce insanı 
selamladı.

2 Ayrıntılar 2. Sayfada

Yapılan aramalarda 703 bin 43 uyuşturucu hap, 2 ton 259 
kilogram uyuşturucu hap üretiminde kullanılan etken madde, 
3 milyon 999 bin boş kapsül, 40 rulo şeffaf plastik ve folyo, 
çok sayıda üretim makinesi ele geçirildi. Ele geçirilen etken 
maddeden yaklaşık 5 milyon 793 bin 846 uyuşturucu hap 
üretilebileceği değerlendirildi.

Özel Harekât Polisi, şafak vakti operasyon düzenledi

Dev uyuşturucu operasyonu
j İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından, uyuşturucu ile 
mücadele kapsamında Seyhan ilçesinde belirlenen adreslere 

şafak vakti operasyon 
düzenlendi. Özel harekât 
polisi ev ve iş yerlerine 
kapıları koçbaşıyla kırarak 
girdi. Sentetik ecza üreti-
minde kullanıldığı değer-
lendirilen 1 iş yeri, 1 depo 
ve 3 araçta yapılan arama-
larda önemli miktarda suç 
unsuru ele geçirildi.

MİLYONLARCA HAP ELE GEÇİRİLDİ

2 Haberi 4. Sayfada

j Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesi’nde düzenlenen etkinlikte, Rektör Prof. Dr. Adnan 
Sözen’in ev sahipliğinde Portakal Çiçeği Karnavalı’nın 
fikir öncüsü Ali Haydar Bozkurt’a ithafen hazırlanan 
“Bozkurt Tatlısı” tanıtıldı.

ATÜ’den Karnavala Özel 
Lezzet: Bozkurt Tatlısı

2 Haberi 7. Sayfada

Ali
Haydar
Bozkurt

Prof. Dr.
Adnan
Sözen



6 NİSAN 2026 PAZARTESİ2 haber

Türkiye’nin ilk ve tek şehir karnavalı 
olarak adını dünyaya duyuran “Nisan’da 
Adana’da-14. Uluslararası Portakal Çiçeği 
Karnavalı” 200’e yakın etkinlik düzenlendi. 
Adanalılar ile birlikte şehre gelen turistlerin 
katılımıyla karnaval hafta sonunda çok ciddi 
bir ekonomik hacim yarattı. Özellikle kor-
tej geçişinde güzergâh yolunda ve evlerin 
balkonlarında on binlerce kişi toplanırken, 
kentte trafik durma noktasına geldi. Bir 
milyonu aşkın kişinin katıldığı karnaval 
süresince Adana adeta hiç uyumadı. Şeh-
rin kafe ve restoranlarında oturacak yer 

bulunamazken, sabahın ilk ışıklarına eğlence 
devam etti.

RENGARENK KORTEJ 
Her yıl olduğu gibi bu yıl da karnavalın 

“simgesi” durumundaki kostümlü kortej geçişi 
4 Nisan Cumartesi günü gerçekleştirildi. 
Herkesin büyük heyecan ve özlemle beklediği 
kostümlü grupların geçiş yaptığı kortej şehir 
merkezinde ve Adana sokaklarında yapıldı. 
Kortejde rengarenk kostümlü binlerce kişi 
buluşurken, yol üzerindeki evlerde oturanlar 
balkonlarından yoğun alkışlarla korteje eşlik 
ettiler. 7’den 70’e tüm Adanalıları buluştıran 
kortejde aylar öncesinden hazırlanan bir-
birinden ilginç ve özel kostümler de büyük 
ilgi çekti. Adana kortej ile adeta “turuncuya” 
boyandı. 

KARNAVALDA 200’E YAKIN
ETKİNLİK VARDI
Düzenlendiği her yıl on binlerce kişiyi 

Adana’da buluşturan “Nisan’da Adana’da - 14. 
Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı”, bu yıl 
1-5 Nisan tarihlerinde gerçekleştirildi. Karna-
val boyunca eğlenceli etkinliklerin yanında 
kültür, sanat ve spor başta olmak üzere 200’e 
yakın etkinlik gerçekleştirildi. Merkez Park ve 
Atatürk Parkı’nda kurulan konser sahnelerin-
de popüler sanatçılar 5 gün boyunca perfor-
mans sergilediler. 

Birbirinden renkli aktivitelerin, atölye ça-
lışmalarının, sahne gösterilerinin, tiyatroların, 
oyun alanlarının ve daha birçok etkinliğin yer 
aldığı “çocuk etkinlik alanları” da kuruldu. 
Çocukların ekranlardan tanıdığı çizgi film 
karakterlerinin sahne gösterileri, panayır ça-
dırları, tematik oyun alanları, felsefe, müzik, 

drama, dans, bale ve resim gibi sanat eğitimle-
ri, eğitici ve bilişsel etkinlikler karnavalda yer 
aldı.

Adana Müzesi ve Çırçır Kültür Merkezi 
gibi mekanlar kültür ve sanat etkinlikleriyle 
renklendi. Portakal Çiçeği Karnavalı için özel 
olarak hazırlanan birçok sergi ve söyleşiler bu 
iki tarihi mekanda düzenlendi.

ETKİNLİKLER TÜM ADANA’YA YAYILDI
Konserler, sergiler, dans gösterileri, folklor 

gösterileri,  lezzet etkinlikleri, Adana hedi-
yelikleri stant alanları gibi birçok etkinlik de 
Adana’da karnaval ziyaretçilerinin katılımıy-
la gerçekleştirildi. Atatürk Parkı ve Merkez 
Park’taki stantlar 8 Nisan akşamına kadar 
açık kalacak. Burada ki lezzet atölyelerinde 

herkes ilgi duyduğu programa katılabilecek. 
Karnavalda “Portakallı Lezzetler Yarışması” da 
yer aldı. Kentin en önemli tarım ürünlerinden 
olan narenciyeyi Adana’nın sevilen lezzetleriy-
le buluşturmanın amaçlandığı yarışmada on-
lar-

ca lezzet yarıştı. Ayrıca birbirinden 
renkli kostümlerin dereceye girmek 
için kıyasıya yarıştığı kostüm yarış-
masında dereceye girenler de ödül-
lendirildi.

BOZKURT: ADANA
MARKA OLDU
Karnavalın fikir önderi 

Toyota CEO’su Ali Haydar 
Bozkurt Portakal Çiçeği 
Karnavalı’nın sona ermesi-
nin ardından yaptığı açıkla-
mada, karnavalın artık bir 
marka haline geldiğini ve 
bu değerin hep birlikte ya-
ratıldığını belirterek, şöyle 
konuştu:

“Herkesin güven içinde 
dostluk, kardeşlik ve birlik 
havasında eğlendiğini gör-
dük. Karnaval ile halkımızın 
moral değerlerini yükselt-
mekle birlikte Adana’nın 
marka kent olma yolunda 
kazandığı ivmeye katkı 
sunmaya ve imajını yük-
seltmeye devam ediyoruz. 
Hoşgörülü, çok güzel bir 
ortam ve insani değerleri-
mizle birlikte omuz omuza 
eğlenebilmeyi başardık 
sanıyorum. Karnaval artık 
yalnızca Adana’nın değil 
bölgenin ve ülkemizin 
tanıtımına büyük katkı su-
nuyor. Ülkemizin ve dün-
yanın çeşitli ülkelerinden 
insanları ağırlıyor. Adana-
lılar da gelen misafirlerini 
çok büyük ilgi gösteriyor. 
Tüm Adanalılara teşek-
kür ediyorum. Bunun 
yanında esnafımızın morali 
yükseldi, ticareti arttı. Bu 
ekonomik canlanma küçük 
esnaftan başladı ve tüm 
Adana’ya yayıldı. El işleri 
satan kadınlarımız, yeme 
içme sektöründeki insanla-
rımız yani kısacası ekono-
miyi oluşturan her unsurda 
karnaval ile birlikte büyük 
bir ekonomik canlanma 
yaşandı. Önümüzdeki yıl 
bunun üzerine katarak 
daha da iyisini yapmak 
için çalışacağız.” 

GEÇEN YIL ADANA’YA
KATKISI
6,5 MİLYAR TL
OLMUŞTU
Geçtiğimiz yıl 13’üncü 

kez düzenlenen “Nisan’da Adana’da-Uluslararası Portakal 
Çiçeği Karnavalı”nın, kent ekonomisine yaklaşık 6,5 milyar 
TL’lik bir katkı sağladığı rakamlara yansıdı. 300’e yakın 
etkinliğin yer aldığı karnavala Adanalılar ile 200 bine yakını 
yurt içinden ve yurt dışından gelen 1 milyon 500 bin kişi 
katılmıştı. 

Karnaval, her yıl çok daha fazla 
yerli ve yabancı turisti 

Adana’ya çekiyor. 
Bu yılki katılı-
mın da 1 milyo-
nun üzerinde 
olduğu görüldü. 
Tam kapasitey-
le hizmet veren 
oteller ile her tür 
konaklama te-
sisinin, kafe ve 
restoranlar, mağa-
zalar, toptancılar, 
perakendeciler, 
bakkallar, mar-
ketler, kadın 
girişimciler ve genç 
girişimciler ile bir-
likte her ölçekte 
esnafın da rekor 
düzeyde gelir 
elde etmesi 
bekleniyor.  
(5 OCAK/
BÜLTEN)

Bu
ADANA’YA
çok yakışıyor

KARNAVAL
14’üncü kez düzenlenen Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı sona erdi… Adana caddeleri özellikle hafta sonunda doldu taştı…

Vali
Mustafa
Yavuz

Yetkin
Dikinciler Menderes

Samancıar

Ali
Haydar
Bozkurt

Derya
Uluğ

Haluk
Levent
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Adana’nın kimliği ve ekonomisi-
ne katkı sağlayabilecek önemli bir 
fikir yeniden gündeme geldi. Daha 
önce kent sosyolojisi uzmanı Fatih 
Aktaş ile birlikte 5 Ocak Gazetesi 
olarak yaptığımız çalışmalarda dik-
kat çektiğimiz, ancak bugüne kadar 
yeterince fark edilmeyen kentte 
daha fazla turunçgil olmalı yaklaşı-
mı, Adana Valimiz Sayın Mustafa 

Yavuz’un da dile getirmesiyle 
yeniden konuşulmaya başlandı.

Göreve gelir gelmez Ada-
na’nın potansiyelini inceleyen 
Sayın Valimiz Mustafa Yavuz, 
Uluslararası Portakal Çiçeği Kar-
navalı kapsamında düzenlenen 
basın toplantısında dikkat çekici 
bir tespit yaptı. Adana’nın porta-
kal, mandalina ve diğer turunçgil 
ürünleriyle özdeşleşmiş bir şehir 

olduğunu hatırlatan Vali Yavuz, şe-
hirde turunçgil varlığının artırılması 
gerektiğine özellikle vurgu yaptı.

Burada Sayın Valimize ayrıca 
bir parantez açmak gerekir. Top-
lantıda Adana’yı öylesine içten ve 
güçlü bir şekilde anlattı ki… Bir 
şehir ancak bu kadar güzel ifade 
edilebilir ve ancak bu kadar sahip-

lenilebilir. Bu yaklaşımı için kendisi-
ne bir Adanalı olarak şükranlarımı 
sunuyorum.

Vali Yavuz’un işaret ettiği konu 
aslında yeni bir fikir değil. Kent 
sosyolojisi uzmanı değerli dostum 
Fatih Aktaş ile daha önce yaptı-
ğımız çalışmalarda da Adana’da 
turunçgillerin yalnızca tarımsal bir 
ürün olarak değil, aynı zamanda bir 
şehir markası ve kalkınma modeli 
olarak değerlendirilmesi gerektiğini 
sık sık dile getirmiştik.

Sayın Valimizin açıklamalarıyla 
bu düşünce yeniden gündeme 
taşındı. Kentte kamu kurum ve 
kuruluşlarının peyzaj düzenleme-
lerinde daha fazla turunçgil kulla-
nılması için talimat vermesi de bu 
yaklaşımın somut bir adımı olarak 

dikkat çekiyor. Valimizin bu yakla-
şımı, toplantıda Ali Haydar Bozkurt 
ve karnaval komitesini mutlu ettiği 
gibi benim gibi bu kenti seven, hay-
ranlık duyan, sahiplenen binlerce 
Adanalıyı da mutlu etti. 

Bana göre bu fikir, Adana için 
önemli bir fırsat. Turunçgil ağaçları-
nın şehir peyzajında daha fazla yer 
alması hem kentin kimliğini güç-
lendirecek hem de turizm ve tarım 
ekonomisine yeni bir dinamizm 
kazandıracaktır.

Portakal Çiçeği Karnavalı 
sayesinde dünya çapında tanıtım 
fırsatı yakalayan güzel şehrimiz 
Adana’da, turunçgillerin bir kalkın-
ma modeli olarak değerlendirilmesi 
gerektiği düşüncesinin daha fazla 
destek bulmasını temenni ediyo-

rum. İlaç ve kozmetik sanayisine 
hammadde olan portakal kabuk-
ları, kuruttukları portakal ve limon 
kabukları ile üreticilere ciddi bir gelir 
kapısı yaratıyor.

 Daha bir çok alanda değer-
lendirilebilecek bir ürün meyvesi 
bazen hava şartları nedeniyle yüz 
güldürmese de kabuğu altın olu-
yor. 1020’lerden bu yana Paris’te 
önemli bir marka portakaldan koku-
lar üretiyor ve hala bu ürün en çok 
satanlar arasında. Her türü değer-
lendirilebilecek bir ürün. Çok ayrıntı 
yazmaya gerek yok. Diyeceğim o ki 
Adana’nın kokusu bellidir, Portakal 
Çiçeği… 

Ve bu değer doğru değerlendiril-
diğinde kesinlikle şehrin geleceğine 
güçlü bir katkı sağlayacaktır.

SEFA SAYGIDEĞERSEFA SAYGIDEĞER
sefasaygideger@gmail.comsefasaygideger@gmail.com

Turunçgiller Adana Turunçgiller Adana 
için bir kalkınma için bir kalkınma 
modeli olabilirmodeli olabilir

İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı’nda 163,5 milyar liralık 392 proje değerlendirildi 

Zafer Partisi Genel Başkanı 
Prof. Dr. Ümit Özdağ, Adana’da 
düzenlenen Portakal Çiçeği Kar-
navalı’nda korteji izleyip stant-
ları ziyaret ederek vatandaşlarla 
sohbet etti.

FESTİVAL KORTEJİNİ İZLEDİ
Zafer Partisi Genel Başkanı 

Prof. Dr. Ümit Özdağ, Adana’da 
bu yıl büyük bir coşkuyla düzen-
lenen Portakal Çiçeği Karnavalı 
etkinliklerine katıldı. Karnaval 
kapsamında gerçekleştirilen 
kortej geçişini izleyen Özdağ, 
etkinlik alanında vatandaşlarla 
bir araya geldi.

Adana’nın simge organizas-
yonlarından biri haline gelen 
Uluslararası Portakal Çiçeği 
Karnavalı’nda Merkez Park’ta 
kurulan stantları da ziyaret eden 
Özdağ, esnaf ve katılımcılarla 
sohbet ederek çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı.

VATANDAŞLARDAN YOĞUN 
İLGİ

Karnaval alanında vatandaş-
ların yoğun ilgisiyle karşılaşan 
Özdağ, Adanalılarla sohbet ede-
rek hatıra fotoğrafları çektirdi. 
Karnavalın kente kattığı kültürel 
ve turistik değere dikkat çeken 
Özdağ, bu tür organizasyonların 
şehirlerin tanıtımı açısından 
önemli olduğunu ifade etti.

FESTİVAL COŞKUSU ŞEHRE 
YAYILIYOR

Portakal çiçeklerinin koku-
suyla renklenen karnaval alanın-
da gerçekleşen buluşma, vatan-
daşların sıcak ilgisi ve yoğun 
katılımıyla dikkat çekti. Portakal 
Çiçeği Karnavalı, Adana’da 
kültür, turizm ve sosyal hayatı bir 
araya getirmeye ve kent tanıtı-
mına dev katkı sunmaya devam 
ediyor. (5 OCAK HABER MER-
KEZİ)

Ümit Özdağ, 
Portakal Çiçeği’nde 
Adanalılarla buluştu

Adana’da dev 
yatırımlar ele alındı

Adana’nın ekonomik ve 
sosyal kalkınmasını doğrudan 
ilgilendiren kamu yatırımları, 
2026 Yılı 2. İl Koordinas-
yon Kurulu Toplantısı’nda 
kapsamlı şekilde ele alındı. 
Toplantı, Mustafa Yavuz 
başkanlığında gerçekleştirildi. 
Çukurova Kalkınma Ajansı 
ev sahipliğinde düzenlenen 
toplantıya Büyükşehir Bele-
diye Başkan Vekili Güngör 
Geçer, Vali Yardımcısı Hasan 
Balcı, ilçe kaymakamları, ilçe 
belediye başkanları ile kamu kurum 
ve kuruluşlarının temsilcileri katıldı. 
Toplantıda Adana genelinde yürütülen 
yatırımların son durumu ve gelecek 
dönem hedefleri masaya yatırıldı.

ADANA’DA 392 KAMU YATIRIMI 
SÜRÜYOR

Toplantıda konuşan Vali Mustafa 
Yavuz, 2026 yılı itibarıyla Adana’da 
yürütülen kamu yatırımlarının kap-
samına ilişkin önemli veriler paylaştı. 
Vali Yavuz, kent genelinde ulaştır-
ma-haberleşme, eğitim, turizm, tarım, 
enerji, sağlık, konut, imalat ve diğer 
kamu hizmetleri alanlarında toplam 

392 proje ve işin 
sürdürüldüğünü 
açıkladı. Sektörel 
dağılıma göre pro-
jelerin; Ulaştırma ve 
haberleşmede 32, 
Eğitimde 44, Tu-
rizmde 19, Tarımda 
113, Enerjide 25, 
Sağlıkta 23, Konutta 
8, İmalatta 1, Diğer 
kamu hizmetlerinde 
ise 127 proje olarak 
yürütüldüğü belir-

tildi. 
YATIRIMLARIN TOPLAM DEĞERİ 

163,5 MİLYAR LİRA
Adana’daki projelerin toplam 

yatırım büyüklüğünün 163 milyar 546 
milyon 662 bin TL olduğunu ifade 
eden Vali Yavuz, yatırımlar için önceki 
yıllarda 38 milyar 434 milyon 188 bin 
TL harcama yapıldığını söyledi. 2026 
yılının ilk dönem sonu itibarıyla ise 
projelere 4 milyar 525 milyon 359 
bin TL kaynak aktarıldığını kaydeden 
Yavuz, bu yıl için ayrılan 32 milyar 153 
milyon 653 bin TL ödenekle yatırımla-
rın kararlılıkla sürdürüleceğini vurgu-

ladı.
“ADANA’NIN KALKINMASINA 
GÜÇLÜ KATKI SAĞLAYACAK”

Kamu yatırımlarının Adana’nın 
sosyal, ekonomik ve bölgesel gelişi-
mi açısından büyük önem taşıdığını 
belirten Vali Yavuz, kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesinin 
projelerin daha hızlı ve verimli ilerle-
mesine katkı sağlayacağını ifade etti. 
Yavuz, İl Koordinasyon Kurulu’nun 
2026 yılı ikinci dönem toplantısının 
Adana, bölge ve ülke için hayırlı olma-
sını temenni etti.

KURUMLAR PROJELERİN SON 
DURUMUNU ANLATTI

Toplantı, yatırımcı kurum ve 
kuruluşların yürüttükleri projelerde 
gelinen aşamaları değerlendirdiği 
sunumlarla devam etti. Sunumlarda 
devam eden projeler, karşılaşılan so-
runlar ve önümüzdeki dönem hedef-
leri detaylı şekilde ele alındı. Adana’da 
sürdürülen yatırımların tamamlan-
masıyla birlikte kentin ulaşım, tarım, 
sağlık ve eğitim başta olmak üzere 
birçok alanda önemli kazanımlar elde 
etmesi bekleniyor. (5 OCAK HABER 
MERKEZİ)

Prof. Dr. Ümit Özdağ sosyal medya hesabından şu mesajı paylaştı: Adana 14. Uluslararası 
Portakal Çiçeği Karnavalı’nda Adana halkıyla bir aradayız. Adana Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sayın Zeydan Karalar ile de bir araya geldik. Güzel havada Adana halkının güler yüzü ve birbi-
rinden renkli etkinliklere sahip olan karnavalın coşkusu enerjimize enerji kattı. Karşılaştığımız 
ve karşılaşma imkanı bulamadığımız tüm Adanalılara sevgi ve muhabbetlerimi sunuyorum.

CHP’li Dr. Şevkin’den basın 
özgürlüğü ve adalet vurgusu

CHP Adana Milletvekili, TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, sahada vatandaşlardan en çok 
ekonomik sorunlara ilişkin talepler 
aldıklarını belirtti. Dr. Şevkin, artan 
hayat pahalılığı, işsizlik, yüksek kira 
bedelleri ve tarımsal maliyetlerin 
vatandaşın gündeminde ilk sırada yer 
aldığını söyledi. Gündeme dair değer-
lendirmelerde bulunan, vatandaşlarla 
buluşmalarında; emeklilerin geçim 
sıkıntısı, gençlerin iş bulamaması ve 
esnafın artan giderlerinin en sık dile 
getirilen konular olduğunu ifade eden 
Dr. Şevkin, Adana’da ayrıca tarımsal 
desteklerin yetersizliği, sulama so-
runları, altyapı eksiklikleri ve deprem 
sonrası konut problemlerinin yoğun 
şekilde gündeme taşındığını vurgu-
ladı. Dr. Şevkin, bu talepleri Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde dile getir-

meye ve çözüm için mücadele etmeye 
devam edeceklerini kaydetti.

“ÇİFTÇİ BÜYÜK ZARARDA!”
Adana’da yaşanan don, sel ve 

aşırı yağışların çiftçiyi ciddi şekilde 
etkilediğini belirten Dr. Şevkin, mısır, 
karpuz, kavun başta olmak üzere 
birçok üründe büyük zarar oluştuğunu 
söyledi. Dr. Şevkin, zarar tespitlerinin 
yeterince hızlı yapılmadığını ve öde-
melerin geciktiğini belirterek, çiftçinin 
borçlarının ertelenmesi, faizsiz kredi 
imkânlarının sağlanması ve zararların 
gerçekçi biçimde karşılanması gerekti-
ğini vurguladı.  

“ÖZGÜR BASIN OLMADAN GÜÇLÜ 
DEMOKRASİ OLMAZ”

 Dr. Şevkin, gazetecilerin soru sora-
bilmesi, eleştirebilmesi ve kamuoyunu 
bilgilendirebilmesinin demokrasinin 
temel unsuru olduğunu belirterek, 

tutuklama tedbirinin bu şekilde kulla-
nılmasının ifade özgürlüğü açısından 
sorunlu olduğunu dile getirdi. “Özgür 
basın olmadan güçlü demokrasi ol-
maz” diyen Dr. Şevkin, basın mensup-
larının özgürce görev yapabildiği bir 
Türkiye beklentisini vurguladı. 

“ADANALILARIN İRADESİNE SAYGI 
GÖSTERİLMELİDİR”

Seçilmiş belediye başkanlarına 
yönelik uygulamalara da değinen Dr. 
Şevkin, kesinleşmiş bir yargı kararı 
olmadan görevden uzaklaştırmala-
rın seçmen iradesine zarar verdiğini 
belirtti. Dr. Şevkin, masumiyet kari-
nesinin hukukun temel ilkesi oldu-
ğunu hatırlatarak, yargı süreci devam 
ederken Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar’ın göreve 
iadesinin önünde hukuki bir engel bu-
lunmadığını düşündüğünü ifade etti. 
Dr. Şevkin, Seyhan Belediye Başkanı 
Oya Tekin ve Ceyhan Belediye Başkanı 
Kadir Aydar’ın halkın oylarıyla seçildi-
ğini hatırlattı. Dr. Şevkin, iki belediye 
başkanının da görevlerine dönerek 
hizmete devam etmesi gerektiğini 
ifade etti.  

“ADANA’NIN EMEĞİNİ VE HAKKINI 
SAVUNMAYI SÜRDÜRECEĞİZ”

Adanalılara mesaj da veren Dr. 
Şevkin, kentin tarım, sanayi ve turizm 
alanında büyük potansiyele sahip 
olduğunu belirtti. Dr. Şevkin, zorluk-
ların farkında olduklarını ve çözüm 
için mücadele ettiklerini ifade ede-
rek, Adana’nın emeğini, üretimini ve 
haklarını savunmayı sürdüreceğini 
kaydetti. (5 OCAK/BÜLTEN)

Adana’nın Karaisalı ilçesinde 
mobil sosyal hizmet aracıyla va-
tandaşlara yönelik bilgilendirme 
ve rehberlik çalışması gerçekleş-
tirildi. Adana’da, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü tarafın-
dan yürütülen “Yerinde Sosyal 
Hizmet Programı” kapsamında 
mobil sosyal hizmet faaliyetleri 
aralıksız sürdürülüyor. Program 
kapsamında, 9 Mart- 7 Nisan 
2026 tarihleri arasında il genelin-
de görevlendirilen mobil sosyal 
hizmet aracı ile vatandaşlara ye-
rinde hizmet sunuluyor. Bu çer-
çevede Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne bağlı Çukurova 
Sosyal Hizmet Merkezi ekipleri, 
Karaisalı ilçesinde mobil araçla 
sahaya inerek bilgilendirme ve 

rehberlik çalışması gerçekleştir-
di. Yapılan çalışmalarda vatan-
daşlara sosyal hizmet modelleri 
hakkında tanıtım yapılırken, 
rehberlik ve danışmanlık hizmeti 
de verildi. Ekipler tarafından 
ihtiyaç tespitleri yapılarak, uygun 
hizmet birimlerine yönlendirildi. 
(İHA)

Karaisalı’da 
vatandaşlara mobil 

sosyal hizmet desteği   



abd ve israil 28 Şubat günü İran’a 
saldırdığından beri geçen zaman 
içerisinde önemli ve değişik düşün-
celer içerisine girdim. Bu haksız ve 
namussuz saldırı öncesi ile şimdilik 
geçen yaklaşık kırk gün sonrasın-
da farklı işler oldu. Bu farklı işler 
aslında hiç beklenmeyen işlerdir. 
Yaşananlarla beklenmeyen işleri 
şöyle sıralayabiliriz:

1- Her şeyden önce Avrupa 
ülkeleri asla bu namussuz saldırı-
nın ortağı olmadılar. Bu durum hiç 
beklenmeyen bir durumdur 

2- Bir kaç günde biter zanne-
dilen iş kırk günü buldu. Bu kadar 
gün, gerek israil ve gerekse abd va-
tandaşlarını ciddi rahatsız etti ve bu 
ülkelerde birçok ayaklanma başladı.

3- İran’ın bu kadar dayanması 
hiç beklenmiyordu. Hele baştan dini 
lider Ali Hamaney başta olmak üze-
re birçok ileri gelen kişinin öldürül-
mesine rağmen direnmeye ve karşı 
saldırıya devam etti. 

4- Bir ülkeye namussuzca 
suikast timleri yerleştirip o ülke-
de istediğiniz kişiye ölüm suikastı 
düzenlemenin hiç bir öneminin 
olmadığı görüldü, anlaşıldı. mossad, 
cia gibi suikast örgütlerinin yapabi-
leceklerinin ne kadar sınırlı olduğu 
görüldü. Çünkü bundan böyle, nokta 
vuruşlarla adam öldüren bu katil 
istihbarat örgütleri İran’ın dayanma 
gücünü neden göremedikleri sorgu-
lanacak.

5- Vatan kavramının ne olduğunu 

bütün dünyaya Türk Milleti’nin gös-
termesi, anlatması gerçeği görüldü. 
Suriye’de daha bir tüfek patlar patla-
maz ülkelerini terk edip ülkemize 
doluşan, doluşturulanlan varken 
nüfusun yarısını oluşturan rejim 
karşıtı İran Türkleri tam tersi, vatan 
savunması diyerek İran’a döndüler. 
İşte Türk Milleti’nin Suriye ve diğer 
ülkelerdeki milletlerden farkı budur. 
Bu gerçek hiç beklenmeyen ve 
savaşın, bölgenin, dünyanın kaderini 
değiştiren gerçek oldu. 

6- Dünya ekonomisinin neredey-
se tamamını yöneten yahudi serma-
yesine ne oldu? Neden bütün İran’ı, 
bütün bölgeyi, bütün dünyayı satın 
alıp bu savaşı bitiremedi? Bu yahudi 
sermayesi neden israil’de soydaşla-
rının sığınaklarda yaşamalarına izin 
veriyor? Bu dünyaya yön veren ya-
hudi sermayesi, neden İran, Hamas, 
Hutsi füzelerini havada durduracak 
yollar bulmuyor? Neden? Yoksa 
bugüne kadar dünyada oluşturulan 

fikirler hep propaganda mı imiş? 
Yoksa dünyayı yönettiği idare edilen 
yahudi sermayesi kâğıttan kaplan 
mı imiş?

7- Devletimiz bugüne kadar İran 
karşıtı değil, israil karşıtı olarak 
doğru yerde durmuştur. Ancak, bu 
son Nato konusu ne ise kamuo-
yuna, Türk Milleti’nin önüne doğru 
konulmalıdır. Aksi takdirde kuşku 
ortadan kalkmayacaktır. 

8- Körfez Arap ülkeleri şu ana 
kadar her şeye rağmen İran ile doğ-
rudan bir savaşa girmemişlerdir. Bu 
çok önemli bir konudur. 

Daha yazılacak çok işler var 
ama nasıl olsa bu saldırgan, haksız, 
namussuz saldırı daha uzun dönem 
konuşulacak, yazılacak, çizilecektir.

Ülkemizin çok ağır şartları var-
ken ve bu konuları yazmak gerekir 
iken savaş yazmak zorunda kalmak 
maalesef üzücü ama zorunluluk, ne 
yapalım.

HALİL
ALTIPARMAK

SAVAŞIN 
GETİRDİKLERİ 
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Adana’da plakalar 
dile gelse…2

HAKAN
TOYTEKİN

Adana’nın bunaltıcı sıcağında, çıldırtan 
trafiğinde tek dertleri biran evvel evlerine 
varmak olan iki farklı kuşağın, birbiriyle 
olan atışmalarına kaldığımız yerden de-
vam edelim… 

Yer: Baraj yolu 5. durak (Kırmızı 
ışık)-Akşam eve dönüş saatleri…

Karakterler: Dobişko Niyazi-Fiyakalı 
Berke Can

***
Dobişko Niyazi (Eski model efsane-

vi J9): Kir, pas içinde. Ön camında “Star 
Yarab!”, arka camda ise “Tanrım zalim kul-
larını sen affetsen, ben affetmem!” yazıyor. 
Sürekli tıksırıyor, kliması yok ama mini bir 
vantilatörü var.

Fiyakalı Berke Can  (Son model, lüks 
spor araba): Rengi Alev Kırmızısı… Her 
yeri sensör dolu. Adana sıcağında batar-
yası şişmek üzere. Nerden bilsin gari-
bim… 

Dobişko Niyazi: (Derin bir egzoz du-
manı bırakarak öksürür) Öhöö! Öhöö! La 
gardaş, çek şu fıskiyeli oyuncağı yanım-
dan. Sinsi yılan gibi sessiz sessiz duruyon 
yanımda. Bi’ motor sesi ver de ciğerimiz 
bayram etsin.

Fiyakalı Berke Can: (İnce bir elektrik 
vınlamasıyla) Ay pardon.. !”Sinsi yılan” 
mı dediniz? Ben çevre dostuyum bir kere 
tamam mı? Karbon ayak izim sıfır. Senin 
o bıraktığın duman yüzünden arkadaki 
palmiye ağacı kurudu, farkında mısın?

Dobişko Niyazi: Karbon marbon an-
lamam ben. Benim içimde şu an 28 kişi 
yolcu… Bunların 15’i ayakta, 3’ü kapıya 
asılı, ikisi cama yapışmış, biri de tava-
na tutunmuş gidiyoruk. Ben Adana’nın 
yükünü çekiyorum, sen ne çekiyon? Anca 
otoparkta şarjım dolsun diye beklersin. 
Hiişştt sosyete güzeli!

Fiyakalı Berke Can: (Sensörleri bip bip 
öter) Ay inanmıyorum! Sol dikiz aynamda 
bir çizik tespit ettim. Kesin o yanından ge-
çen motosikletli amcanın taşıdığı merdi-
ven değdi. Off, Adana çok kaotik! Ben as-
lında İstanbul arayüzüyle programlandım, 
buranın asfaltı beni bozuyor. 50 derece 
sıcak ne ya? Bataryam selülit yapacak!

Dobişko Niyazi: Asfalt mı? La bebe, 
ben asfalta küsmüşüm. Benim amortisör-
ler artık sanayideki usta hayrına duruyor. 
Hem sen dua et o merdiven değmiş. Dün 
benim üstüme kurutmalık patlıcan astılar 
durakta beklerken. Sesim çıktı mı? Yookk. 
“Hizmet nimettir” dedim, devam ettim.

Fiyakalı Berke Can: Ama bak, benim 
Otonom Sürüş modum var. Kendi kendi-
me gidebiliyorum. Sen hala o vites koluyla 
kavga ediyor, inatlaşıyorsun. Teknolojik 
gelişimden uzak, geri kafalısın. Çok banal-
sın. Tamam mı? 

Dobişko Niyazi: Bak hele... Lan oğlum, 
Adana’da “Otonom” ne gezer? Sen kendi 
kendine gitmeye kalksan, arkadan bir 
şahin “Daaatt!” diye kornaya basar, bey-
nindeki ana kartı yakarsın. Burası Adana 
olum! Burada navigasyon değil, şoförün 
“Sağda müsait bi’ yerde” diyen ablanın 
sesine olan refleksi çalışır. Yapay zekân 
yetmez buraya, “Doğal öfke” lazım!

Fiyakalı Berke Can: (Işık yeşile döner, 
Berke Can fırlar) Ben gidiyorum! Seninle 
tartışmak bataryamı tüketiyor. Hoşça kal 
antik fosil!

Dobişko Niyazi: (Arkasından duman 
savurarak) Git bakayım git... Adana’da 
7/24 elektrikler kesiliyor. Şarj olacak 
yer bulamayacaksın.  İki durak sonra o 
elektrikli halinle Turgut Özal’da mahsur 
kal da göreyim seni. Ben 40 yıldır burada-
yım, senin gibilerin çok cenazesini çektim 
sanayiye!

(Niyazi vitese takar, vites kolu elinde 
kalacak gibi olur, “Ya Allah Bismillah” 
diyerek motoru kükretir ve Berke Can’ın 
peşinden ağır ağır ilerler.)

***
Sonuç mu? 
Adana’da arabaların dile gelmesi, aslın-

da bu şehrin o meşhur şahsına münhasır, 
insanının metal bir kabukla kaplanmış 
halidir. Şimşek McQueen burada, “Hız 
ben’im!” diyemezdi; çünkü bir motosikletli 
arkasında buzdolabı taşırken, onu sağdan 
çoktan geçmiş olurdu.

Belki de arabaların konuşmaması daha 
iyidir. Düşünsenize, 45-50 derece sıcakta 
park yeri ararken arabanızın size dönüp, 
“Valla ben girmem oraya gardaş, yanarız!” 
dediğini...

Zaten Adana’mızın insanı yeterince 
renkli ve öfkeli; bir de arabalar konuşursa, 
Adana’da trafiği değil, ancak senaristleri 
idare edebiliriz.

İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından, uyuşturucu ile mücadele kapsamında Seyhan ilçesin-
de belirlenen adreslere şafak vakti operasyon düzenlendi. Özel harekât polisi ev ve iş yerlerine 
kapıları koçbaşıyla kırarak girdi. Sentetik ecza üretiminde kullanıldığı değerlendirilen 1 iş yeri, 1 
depo ve 3 araçta yapılan aramalarda önemli miktarda suç unsuru ele geçirildi.

Dev uyuşturucu 
operasyonu

KOM Şubeden sahte 
alkol operasyonu

Adana’da sahte alkollü içki kaçakçılı-
ğına yönelik düzenlenen operasyonda 1 
ton 865 litre kaçak etil alkol ele geçirildi, 3 
şüpheli gözaltına alındı. Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından sahte ve kaçak alkollü 
içki üretiminin önlenmesine yönelik yürüt-
tüğü çalışmalar kapsamında Seyhan ilçe-
sinde belirle-
nen 1 ikamet 
ile 1 etil alkol 
deposuna 
eş zamanlı 
operasyon 
düzenle-
di. Yapılan 
aramalarda, 
1 ton 865 
litre kaçak 
etil alkol, 71 
kilogram aktif 
karbon ile 2 
alkol damıt-
ma cihazı ele 
geçirildi. Şüp-
helilerin, etil 
alkol içerisin-
deki acımsı 
tadı gidermek 
amacıyla aktif 
karbon kullanarak damıtma işlemi yaptığı, 
bu yöntemle alkolü içilebilir hale getirip 
piyasaya sürmeye hazırlandığı öğrenildi. 
Operasyon kapsamında gözaltına alınan 
3 şüpheli hakkında işlemlerin sürdüğü 
bildirildi. (İHA)

1 ton etil 
alkol ele 
geçirildi

Özel Harekât polisi, şafak vakti operasyon düzenledi

Adana’da narkotik poli-
sinin yaptığı operasyonda 
milyonlarca uyuşturucu hap 
ve tonlarca uyuşturucu etken 
maddesi ele geçirildi. Ope-
rasyonda 9 şüpheli gözaltına 
alındı.

İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri tarafından, uyuşturu-
cu ile mücadele kapsamında 
Seyhan ilçesinde belirlenen 
adreslere şafak vakti operas-

yon düzenlendi. Özel ha-
rekât polisi ev ve iş yerlerine 
kapıları koçbaşıyla kırarak 
girdi. Sentetik ecza üretimin-
de kullanıldığı değerlendirilen 
1 iş yeri, 1 depo ve 3 araçta 
yapılan aramalarda önem-
li miktarda suç unsuru ele 
geçirildi.

Yapılan aramalarda 703 
bin 43 uyuşturucu hap, 2 ton 
259 kilogram uyuşturucu hap 

üretiminde kullanılan etken 
madde, 3 milyon 999 bin boş 
kapsül, 40 rulo şeffaf plastik 
ve folyo, çok sayıda üretim 
makinesi ele geçirildi. Ele 
geçirilen etken maddeden 
yaklaşık 5 milyon 793 bin 846 
uyuşturucu hap üretilebilece-
ği değerlendirildi. Gerçekleş-
tirilen operasyon kapsamında 
9 şüpheli şahıs yakalanarak 
gözaltına alındı. (İHA) 

Aranan 4 hükümlü yakalandı

Adana’da kesinleşmiş 
hapis cezasıyla aranan 4 hü-
kümlü yakalandı. Yüreğir İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 
ilçede şüpheli buldukları 

kişilerin Genel Bilgi Toplama 
(GBT) kontrolünü gerçekleş-
tirdi. Kontrollerde, 3 yıl 4 ay 
ila 5 yıl 7 ay arasında kesin-
leşmiş hapis cezasıyla aranan 

R.A., H.E., H.D. ve O.B. yaka-
landı. 

Yakalanan hükümlüler, 
işlemlerinin ardından cezae-
vine gönderildi. (İHA) 
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Yoksulluk Sınırı 100 Bin TL’yi aştı!

Mutfakta yangın,
hanede borç büyüyor

Türkiye İşçi Sendikaları Konfe-
derasyonu (TÜRK-İŞ), her ay dü-
zenli olarak gerçekleştirdiği “Açlık 
ve Yoksulluk Sınırı” araştırmasının 
Mart 2026 sonuçlarını kamuoyuyla 
paylaştı. Veriler, dar ve sabit gelirli 
vatandaşların temel ihtiyaç mad-
delerine erişiminin her geçen gün 
daha da zorlaştığını kanıtlıyor.

TEK KİŞİ YAŞAMANIN MALİYETİ 
ASGARİ ÜCRETİ KATLADI

Araştırmanın en dikkat çekici 
konularından biri, bekâr bir çalı-
şanın aylık yaşama maliyeti oldu. 
Tek başına yaşayan bir işçinin; 

barınma, ulaşım, gıda ve sağlık gibi 
en temel harcamalarını karşılaya-
bilmesi için cebine girmesi gereken 
net tutar 42.585 TL olarak hesap-
landı. Bu rakam, tek bir bireyin bile 
ekonomik hayatta kalma mücadele-
sinin ne denli ağırlaştığının açık bir 
göstergesi.

MUTFAK ENFLASYONU 
DURMUYOR: SEBZE FİYATLARI EL 

YAKIYOR
Gıda enflasyonundaki (mutfak 

enflasyonu) artış hızı yavaşlasa da 
fiyatlar yükselmeye devam ediyor. 
Mart ayında mutfak enflasyonu 

aylık %1,32 artarken, yıllık ortalama 
artış %39,30 olarak kayıtlara geçti.

Harcama gruplarındaki detaylar 
ise, halkın sofrasındaki değişimi 
gözler önüne seriyor: 

Et ve Tavuk: Kıyma ve kuşbaşı 
fiyatları sabit kalsa da kuzu eti ve 
tavuk fiyatlarındaki artış protein 
tüketimini zorlaştırıyor.Bakliyat: 
Kuru fasulye ve mercimek gibi 
“fakir yemeği” olarak bilinen temel 
gıdalarda artış sürerken, bu durum 
sofradaki son sığınağı da daraltıyor.

Sebze ve Meyve: Bu ayki mutfak 
masraflarının ana tetikleyicisi sebze 
fiyatları oldu. 34 farklı ürün üzerin-
den yapılan incelemede, meyve fi-
yatları gerilerken sebzedeki yükseliş 
dikkat çekti.

SOSYAL BİR SORUN: ÇALIŞAN 
YOKSULLUĞU

Mart 2025’ten Mart 2026’ya 
kadar geçen bir yıllık süreçte açlık 
sınırı yaklaşık 9 bin TL, yoksulluk 
sınırı ise yaklaşık 30 bin TL artış 
gösterdi. Bu tablo, haneye giren 
toplam gelir ile zorunlu harcamalar 
arasındaki makasın dramatik bir 
şekilde açıldığını ortaya koyuyor.

Eğitim, sağlık, kira ve ulaşım 

gibi zorunlu kalemlerin eklendiği 
yoksulluk sınırının 106.816 TL’ye 
ulaşması, toplumun büyük bir 
kesiminin sosyal hayattan koparak 
sadece “hayatta kalma” mücadelesi 

verdiğini açıkça gösteriyor. Orta-
doğu’da yaşanan sıcak gelişmeler 
ülkemizi ekonomik olarak deniden 
etkilemeye devam edecek gibi 
görünüyor. 

MURAT 
GEGİN’İN

ÖZEL HABERİ

KATODER Adana’dan Kızılay ve Yeşilay’a ziyaret 

Uluslararası Kalkınma 
Toplum ve Düşünce Derneği 
(KATODER) Adana Şubesi 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı şenliği hazır-
lıkları kapsamında Kızılay ve 
Yeşilay’ı ziyaret etti.

KATODER Adana Şube 
Başkanı Reyhan Türe, Kızılay 
Genel Sekreteri Yusuf Rama-
zan Saygılı ve Adana Yeşilay 
Şube Başkanı Dr. Yunus Emre 
Yıldırım’a ilgileri için teşekkür 
etti.

Başkan Reyhan Türe, 23 
Nisan’da Çocuklar için çok 
anlamlı ve kapsamlı 23 Nisan 
Şenliği düzenleyeceklerini 
ifade ederek Ramazan Saygılı 
ve Dr. Yunus Emre Yıldırım’a 
programla ilgili bilgi verdi.

ŞENLİĞE DAVET ETTİ
KATODER Adana Şube 

Başkanı Reyhan Türe, “Türk 
Kızılay Genel Sekreteri 
Sayın Yusuf Ramazan Say-
gılı ve Adana Yeşilay Şube 
Başkanı Sayın Dr. Yunus 
Emre Yıldırım’ı ziyaret ettik. 
Önümüzdeki süreçte hayata 
geçirilebilecek ortak projeler 
üzerine değerlendirmelerde 
bulunduk. 

Nazik kabulleri için teşek-
kür ediyoruz. Dayanışma ve 
sosyal fayda odaklı bu kıymet-
li buluşmanın güzel çalışma-
lara vesile olmasını diliyoruz. 
23 Nisan Şenliğimize davet 
ettik ve inşallah aramızda 
göreceğiz ve bundan memnu-
niyet duyarız” dedi. (5 OCAK/
BÜLTEN) 

Seyhan ve Ceyhan Entegre Havzası Projesi toplantısı gerçekleştirildi

Halkın talepleri 
sürece dâhil edildi 

Seyhan ve Ceyhan Enteg-
re Havzası Projesi kapsamın-
da geri bildirim toplantısı 
Kayseri’de yapıldı. Toplantı-
da, paydaş kurumların görüş 
ve önerileri ele alındı.

Orman Genel Müdürlüğü 

ile Fransız Kalkınma Ajansı 
(AFD) iş birliğinde yürütülen 
Seyhan ve Ceyhan Entegre 
Havzası Projesi (S&CEHRP) 
kapsamında paydaş geri bil-
dirim toplantısı Kayseri’de 
gerçekleştirildi.

Genel Müdür Yardımcısı 
İbrahim Yüzer başkanlığın-
da düzenlenen toplantıya, 
AFD Başkanı Tanguy Vin-
cent, ORKÖY Daire Başkanı 
Sinan Bilge, Kayseri Orman 
Bölge Müdürü Mehmet Zeki 
Bayıcı, Adana Orman Bölge 
Müdürü Tahsin Etli ile proje 
ve kurum temsilcileri katıldı.

Toplantıda, projenin ön 
fizibilite süreci değerlen-
dirilirken, paydaş kurum-
ların görüş ve önerileri ele 
alındı. Proje kapsamında 
Niğde ve Kayseri’nin Yahyalı 

ilçesinde gerçekleştirilen 
arazi çalışmalarında vatan-
daşlarla bir araya gelinerek 
bilgilendirme toplantıları 
yapıldı. Sahadaki temaslarda 
havzalarda öncelikli olarak 
hayata geçirilmesi planlanan 
çalışmalar görüşülürken, ye-
rel halkın talepleri de sürece 
dahil edildi.

Adana, Kayseri ve Kah-
ramanmaraş Orman Bölge 
Müdürlüklerinin sorumluluk 
alanında yürütülen proje; 
Adana, Kayseri, Niğde, Kah-
ramanmaraş, Osmaniye ve 
Sivas illerinde 43 ilçeyi kap-
sıyor. Yaklaşık 4 milyon 328 
bin hektarlık alanda yürütü-
len proje kapsamında, 928’i 
orman köyü olmak üzere 
toplam bin 433 yerleşim yeri 
bulunuyor. (İHA) 
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ASİM Nisan ayı toplantısına Çukurova İlim Vakfı ev sahipliği yaptı 

SARF KARŞILIĞI FAKO CİHAZI, TIBBİ SARF MALZEME 
VE İLAÇ SATIN ALINACAKTIR

BASIN ILN02439308Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

12 Aylık Sarf Karşılığı Fako Cihazı Temini İle 4 Aylık 45 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme Ve 
14 Kalem İlaç mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/564876
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ADANA 5 
		  OCAK DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	 Yeşiloba Mahallesi Turhan Cemal Beriker Blv. 
		  48/9, 01210 SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03222251494
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 27.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 5 Ocak Devlet Hastanesi Satınalma Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 12 Aylık Sarf Karşılığı Fako Cihazı Temini İle 4 
		  Aylık 45 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme 
		  Ve 14 Kalem İlaç
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 12 Aylık Sarf Karşılığı Fako Cihazı Temini İle 
		  4 Aylık 45 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme Ve 14 
		  Kalem İlaç Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 ADANA 5 OCAK DEVLET HASATANESİ 
		  İLGİLİ DEPOLARINA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 1. Kısım: Fako Kasedi (12 Aylık Sarf Karşılığı 
		  Fako Cihazı Temini) işine ait sözleşme süresi 
		  12 (on iki) ay olup, diğer tüm kısımlara 
		  ilişkin sözleşme süresi 120 (yüz yirmi) takvim 
		  günüdür. Sözleşmenin imzalanmasına 
		  müteakip işe başlanacak olup, yüklenici, 
		  idarenin siparişine istinaden malzemeleri en 
		  geç 15 (on beş) gün içerisinde teslim edecektir. 
		  Malzemeler, sözleşme süresi boyunca 
		  idarenin ihtiyacına binaen peyder pey teslim 
		  alınacaktır. Siparişler, sözleşmenin 
		  imzalanmasından sonra yazılı olarak, faks veya 
		  e-posta yoluyla yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe 
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Bayilik/Üretici/İthalatçı Kaydını Gösteren Belge
İthalatçı yetki belgesi/ Sağlık Bakanlığı üretim izin belgesi/Ecza Deposu Ruhsatı
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Alkol Ticaret Platformu Kayıt Belgesi
Biyosidal Ürün Ruhsatı
Kapsam Dışı Beyanı
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS Kayıt Belgesi
Yerli Malı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ASİM Başkanı Coşkun:

Adana Sivil İnisiyatif Mecli-
si’nin (ASİM) Nisan ayı olağan 
toplantısı, Çukurova İlim Vak-
fı’nın ev sahipliğinde gerçekleş-
tirildi.

ASİM bileşeni sivil toplum 
kuruluşlarının başkan ve yöne-
ticilerinin katıldığı toplantıda, 
kent gündemine dair önemli 
başlıklar ele alındı.

VAKFIN FAALİYETLERİ 
ANLATILDI

Toplantının başlangıcında 
Çukurova İlim Vakfı Başkanı Ra-
mazan Balçık, vakfın yürüttüğü 
eğitim, kültür ve sosyal faaliyet-
ler hakkında katılımcılara bilgi 
verdi. Vakfın özellikle eğitim 
alanındaki projeleri ve bölgeye 
yönelik çalışmaları detaylı şekil-
de aktarıldı.

ADANA’NIN MESELELERİ 
İSTİŞARE EDİLDİ

Bilgilendirmenin ardından 
başta Adana’nın güncel mesele-
leri olmak üzere ülke ve dünya 
gündemindeki konular istişare 
edildi. Toplantıda kentin ön-
celikli sorunlarına yönelik fikir 
alışverişinde bulunulurken, 
ortak akıl ve iş birliği vurgusu 
yapıldı. Program, yapılan dua-
nın ardından sona erdi.

MEHMET COŞKUN: “TRAFİK 
YOĞUNLUĞU ÇEKİLMEZ HALE 

GELDİ”
Toplantının ardından 

değerlendirmelerde bulunan 
ASİM Başkanı Mehmet Coşkun, 
Adana’da son dönemde yaşanan 
trafik yoğunluğuna dikkat çekti. 
Coşkun, trafik sorununun artık 

çekilmez bir noktaya ulaştığını 
belirterek, “Kentte düzenlenen 
etkinlikler ve festivaller de bu 
yoğunluğu daha da artırıyor. 
Özellikle belirli günlerde şehir 
merkezinde ulaşım neredeyse 
felç oluyor. 

Gereksiz kamu harcamalarını 
kısarak daha fazla park yeri ve 
daha fazla yeşil alan oluşturul-
ması gerekir. 

Çarpık kentleşmenin önüne 
geçilmesi ve alt yapı sorunla-
rının giderilmesi de şehrimize 
katma değer sağlayacaktır” diye-
rek yetkililere çözüm uyarısında 
bulundu. ASİM Başkanı Coşkun, 
katılımcılara teşekkür ederek 
toplantının verimli geçtiğini söz-
lerine ekledi. (5 OCAK/ASİM/
BÜLTEN) 

İsrail işgal rejimi, aklını peynir 
ekmekle yemiş durumda.

Dünyanın gözünün içine baka 
baka, hukuku ve vicdanı yerle 
yeksan ederek sınırları zorluyor-
lar.

Şimdi de Filistinli esirlere idam 
cezası getiren kan dondurucu bir 
yasa tasarısını korsan meclisle-
rinden geçirdiler.

Zulmün, zorbalığın, evrensel 
hukuku ayaklar altına almanın 
bundan daha net, daha küstah 
bir fotoğrafı olamaz.

Fakat durun!
Bu arsızlığa karşı ses çıkaran, 

“Biz buradayız ve bu sistematik 
zulmü görüyoruz” diyen yiğitler 
var.

Geçtiğimiz hafta, Adana’da tam 
da bu konuyla ilgili çok kıymet-
li, çok anlamlı bir hareketlilik 
yaşandı.

Başta ASİM ve AFİDAP olmak 
üzere, birçok sivil toplum kuru-
luşu büyük bir vakarla bir araya 
geldi.

Meydanlara inildi, güçlü yürü-
yüşler yapıldı, ses getiren basın 
açıklamalarıyla yeri göğü inlet-
tiler.

İşte sivil inisiyatif budur!
“Adana sıcağı” dedikleri etki, 

sadece havada değil, vicdanda da 
kendini göstermeliydi. 

Gösterdi de…
İnsanlığın sessizliğe gömüldü-

KURTULUŞ
KILINÇ

SUMUD’DA 
BİR ADANA 

GEMİSİ

ğü bir dünyada, Adana’nın bu 
onurlu duruşunu avuçlarım 
patlayıncaya kadar alkışlıyo-
rum.

Çok kıymetli, çok değerli, 
tarihe not düşen bir tavırdır 
bu.

Madalyonun bir de Gazze 
tarafındaki o kanayan gerçe-
ği var.

Yaşananlar öyle kuru kuru-
ya bir ‘ambargo’ kelimesiyle 
geçiştirilecek, sıradanlaştırı-
lacak gibi değil.

Açlık var orada. İlaçsızlık 
var.

Kadınlar, el kadar çocuklar, 
kronik hastalar ve yaşlılar 
göz göre göre ölüme terk 
ediliyor.

İnsani yardımın önü kesi-
liyor, koca bir şehrin nefes 
boruları tamamen tıkanıyor.

Sadece tepelerine yağan 
bomba ile değil; bir lokma 
ekmeksizlikten, susuzluktan 
ve basit hastalıklardan dolayı 
da can veriyor o masumlar.

Bu insanlık dışı ablukayı 
kırmak, nefes alan her insa-
nın boynunun borcudur.

Başka bir formülü, başka 
yolu yok.

Şimdi ufukta yepyeni bir 
umut belirdi.

Gazze ablukasını kırmak, o 
masumlara can suyu olmak 
için “Özgürlük ve Sumud 
Filosu” üçüncü kez demir 
almaya hazırlanıyor.

İşte tam bu kritik eşikte 
Adana İHH çok önemli, çok 
heyecan verici bir toplantı 
gerçekleştirdi.

Vicdanlı yürekler mutlaka 
hatırlayacaktır...

Mavi Marmara gemisinde 

Adana, o yiğit sporcusunu, 
o her an gülümseyen güzel 
insanı Çetin Topçuoğlu’nu 
şehit vermişti.

Çetin Ağabey’in aziz ha-
tırası, bu şehrin cesur vic-
danında ilk günkü gibi hala 
sımsıcaktır.

Şimdi Adana İHH çıkıp 
diyor ki:

“Gelin, Sumud Filosu’na 
‘Adana’ adını taşıyan bir gemi 
bağışlayalım.”

Açık söyleyeyim, ben bu 
fikre bayıldım. 

Muazzam bir vefa örneği.
Eğer bu başarılırsa, hem 

Şehit Çetin Topçuoğlu’nun 
ruhu şad olacak hem de 
Adana’nın o merhametli 
karakteri Akdeniz’in sula-
rında Gazze’ye doğru yelken 
açacak.

Haydi Adana!
Sen ki en zor zamanların 

şehrisin.
Mazlumlara hep sahip 

çıktın, destek oldun.
İyiliğe hep öncülük ettin.
Yine bir öncü şehir olma 

fırsatın var.
Bu güzel kampanyaya des-

tek olmak, o umut gemisine 
bir tuğla olmak bu şehirde 
yaşayan her vicdanlı yüreğin 
boynunun borcudur.

Hiç düşünmeden, herkes 
bütçesi neye elveriyorsa, 
bu çağrıya kulak vermeli ve 
Adana İHH’ya, Adana gemisi 
için yardımını yapmalı. 

O “Adana” gemisi o liman-
dan muhakkak kalkmalı ve 
Gazze’ye ulaşmalıdır.

Çünkü bu, sadece gemi 
meselesi değil; insan kalma 
meselesidir.

Kent trafiği 
çekilmez hale geldi 
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Başkalarının ne düşündüğünü düşün-
mem, Adana’daki otogara (!) “otogargara” 
der geçerim..

- Ama’sı var.
- Çürüğü var.
- Çürümüşü var.
- ÇÜNKÜ’leri var.
- Tavan; “Kalburmuriç.”
- Taban; “Elekoviç.”
- Üstü yok.
- Altı yok.
- Umur yok.
- Umut yok.
- Ümit yok.
- Işık yok.
- YANİ’leri de çok.
Soğuk olur üşütür, “üşütük” hale dönü-

şürsün..
Yağmur, dolu yağar “donuna kadar” 

ıslanırsın..
Sıcak olur “pişmiş tavuk” haline gelir-

sin..
Üçü bir arada olursa da, “GAYB’a gi-

dersin.”
Ahan da size memleketimizdeki “oto-

gar” (!)..
Şimdi gelin de bu ucubeleşmiş, her 

tarafı koftileşmiş, bitmiş, tükenmiş alana 
“otogarara” gözüyle bakmayıp, “otogar” 
ünvanıyla taçlandırın..

Bu sözde projeyi “davullar çalıp, zur-
nalar öttürerek” bizlere proje diye yutturan 
akılların (!) “akılsızevveller” olduğunu 
düşünüyorum..

Bu konuda “ısrarcı” olduğum bilinmesin 
ve unutulmasın istiyorum..

Nüfus bakımından bizimle aynı olan 
illerin otogarlarına baktığım da;

“Önce daralıyorum, sonra utanıyo-
rum, sonrasında da u-fa-lı-yo-rum.”

H               H               H

Bırakın avrupayı.. Dünyayı da ES geçin.. 
Kainat’ta bizim otogar gibi “ucube otogar” 
bulursanız;

Adımı; “Süleymansultan”
Soyadımı da;
“Cansızyalancı” olarak değiştirmezsem;
Mürşit emmimin “son kullanma tarihi 

geçmiş” emektar beygirine “tek nal” değil, 
“dört nal” olarak çakılmaya hazırım..

Kendine meydan olmayan, olamayan 
kent meydanı (!) rezaletinde olduğu gibi, 
her yanı kalbura dönüşmüş “otogar (!)” 
konusunda hazır olması gereken hazirun da 
“hazırız” derse..

Buyursun gelsinler;
“Hodri meydan.”

OTOGARGARA

Süleyman
CANBOLAT

Mustafa Yavuz başkanlığında gerçekleştirilen 
değerlendirme toplantısında, il genelinde yürü-
tülen kamu hizmetleri ve devam eden projeler ele 
alındı. Vali yardımcıları ve ilçe kaymakamlarının 
katıldığı toplantıda, vatandaşlara sunulan hiz-
metlerin etkinliği ve kurumlar arası koordinasyon 
konuları detaylı şekilde değerlendirildi.

 KAMU HİZMETLERİ VE YATIRIMLAR 
DEĞERLENDİRİLDİ

Vali Mustafa Yavuz, vali yardımcıları ve ilçe 
kaymakamlarıyla bir araya gelerek il genelin-
de yürütülen kamu hizmetleri ile devam eden 
projelere ilişkin kapsamlı bir değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda; vatandaşlara 
sunulan hizmetlerin sahadaki yansımaları, kamu 
kurumlarının yürüttüğü çalışmalar ve devam 
eden yatırımlar ele alındı. Ayrıca kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi ve hizmetlerin 
daha etkin şekilde yürütülmesi için yapılabilecek 

çalışmalar üzerinde duruldu.
 “ETKİN VE VERİMLİ HİZMET ÖNCELİĞİMİZ”

Toplantıda konuşan Vali Mustafa Yavuz, kamu 
hizmetlerinde etkinlik ve verimliliğin artırıl-
masının öncelikli hedefler arasında yer aldığını 
vurguladı. Yavuz, vatandaşların huzur ve güven 
içerisinde yaşamalarını sağlamak ve memnuniye-
ti esas alan bir anlayışla çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüldüğünü ifade etti.

 “İLİN HER KÖŞESİNE AYNI KARARLILIKLA 
HİZMET”

Vali Yavuz konuşmasında, önümüzdeki sürece 
ilişkin planlamaların da ele alındığını belirterek 
şunları söyledi: “Toplantımızda, önümüzdeki 
döneme ilişkin yol haritamızı belirledik. İlimizin 
her köşesinde aynı kararlılıkla hizmet üretmeye, 
vatandaşlarımızın hayatını kolaylaştıracak proje-
leri hayata geçirmeye devam edeceğiz.” (5 OCAK 
HABER MERKERZİ)

Vali Yavuz, Kaymakamlarla
hizmetleri masaya yatırdı

Vali
Mustafa
Yavuz

Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı’nın 
14’üncüsü, Adana’da büyük bir coşkuyla 
devam ediyor. Baharın gelişini simgeleyen ve 
kentin simgelerinden biri haline gelen porta-
kal çiçeği kokusuyla özdeşleşen karnaval, bu 
yıl da hem şehirde yaşayanları hem de Türki-
ye’nin dört bir yanından gelen ziyaretçileri bir 
araya getirdi.

1 Nisan’da başlayan ve 8 Nisan’a kadar sü-
recek karnavalın heyecanı tüm kenti sararken, 
etkinlikler özellikle kent esnafına da adeta can 
suyu oldu. Karnaval boyunca başta kebapçılar 
ve şırdancılar olmak üzere birçok işletmede 
yoğunluk yaşandı. Yerli ve yabancı binlerce 
ziyaretçinin akın ettiği şehirde restoranlar ve 
sokak lezzeti noktaları dolup taştı.

“ADANA HER ZAMAN GÜZELLİKLERLE 
ANILMALI”

Karnavalın kente önemli bir hareketlilik 
kazandırdığını belirten esnaflar, ziyaretçi 
yoğunluğundan memnun olduklarını dile 
getirdi. Esnaf, “Turlarla gelenler var, kendi 
araçlarıyla gelenler var. Çevre illerden ve 
Türkiye’nin hemen her yerinden insanlar akın 

ediyor. İnsanlar eğleniyor ve mutlu. Bu tür 
etkinlikler Adana’ya değer katıyor. Adana her 
zaman böyle güzelliklerle anılmalı. Herkesi 
Adana’ya bekliyoruz. Burada her şey var ama 
önce lezzet var” ifadelerini kullandı.

“KARNAVAL İÇİN ANKARA’DAN GELDİK”
Karnaval alanını gezmeye gelen ziyaret-

çiler de Adana’nın lezzetlerinden övgüyle 
söz etti. Ankara’dan karnaval için geldiğini 
belirten bir vatandaş, “Adana’ya gelip kebap 
yemeden dönmek olmazdı. Kebap yedik ve 
gerçekten çok memnun kaldık. Herkese tavsi-
ye ediyorum” dedi.

“BURAYA KADAR GELMİŞKEN KEBAP 
ŞART”

Kırıkkale’den gelen başka bir ziyaretçi ise 
“Buraya kadar gelmişken kebap yemeden ol-
maz. Karnavala gelen herkese Adana kebabını 
tavsiye ederiz” diye konuştu. Ayşe Akyürek de 
karnaval için Kırıkkale’den geldiklerini belirte-
rek, “Portakal Çiçeği Festivali için geldik, çok 
beğendik. Gelmişken kebap da yiyelim dedik. 
Burası gerçekten çok güzel, herkese tavsiye 
ederim” ifadelerini kullandı. (5 OCAK/İHA)

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi’nde düzenlenen etkinlikte, Rek-
tör Prof. Dr. Adnan Sözen’in ev sahipliğinde 
Portakal Çiçeği Karnavalı’nın fikir öncüsü Ali 
Haydar Bozkurt’a ithafen hazırlanan “Boz-
kurt Tatlısı” tanıtıldı. Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları Bölümü’nün geliştirdiği özel tatlı, 
davetlilerden büyük ilgi gördü.

REKTÖR SÖZEN: KARNAVALA AKADEMİK 
KATKI SUNMAKTAN MUTLUYUZ

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (ATÜ), kentin uluslararası marka 
etkinliklerinden biri olan Portakal Çiçeği Kar-
navalı’na gastronomi alanında özel bir katkı 
sundu. ATÜ Gastronomi ve Mutfak Sanatları 
Bölümü tarafından hazırlanan “Bozkurt Tatlı-
sı”, düzenlenen programla kamuoyuna tanıtıl-
dı. Etkinliğe ev sahipliği yapan ATÜ Rektörü 
Prof. Dr. Adnan Sözen, üniversitenin yalnızca 
bilimsel çalışmalarla değil, kentin sosyal ve 
kültürel hayatına yaptığı katkılarla da öne 
çıktığını vurguladı. Sözen, Portakal Çiçeği 
Karnavalı’nın Adana’nın uluslararası tanıtı-
mında önemli bir rol oynadığını belirterek, 
“Üniversite olarak kentin değerlerine katkı 
sağlayacak projelerde yer almaktan mutlu-
luk duyuyoruz. Gastronomi bölümümüzün 
hazırladığı bu özel tatlıyla karnavala farklı bir 
lezzet dokunuşu sunmuş olduk” dedi.
BOZKURT’A İTHAFEN ÖZEL TARİF

Portakal Çiçeği Karnavalı’nın 
fikir öncüsü ve Karnaval Komitesi 
Başkanı Ali Haydar Bozkurt’un adını 
taşıyan tatlı, akademik bir çalışma-
nın ürünü olarak hazırlandı. Tatlının 
ana bileşeni olarak ise gastronomi 
dünyasında özel bir yere sahip olan 
kuzu göbeği mantarı tercih edildi. 
Programda konuşan Ali Haydar 
Bozkurt, Adana’nın gastronomi zen-
ginliğinin karnaval sayesinde daha 
geniş kitlelere ulaştığını belirterek, 

kendisi adına hazırlanan bu özel tatlıdan 
dolayı ATÜ yönetimine ve akademisyenlere 
teşekkür etti.

TASARIMCISINDAN ANLAMLI MESAJ
“Bozkurt Tatlısı”nın tasarımcısı ATÜ 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 
öğretim üyesi Dr. Cem Taner Hiçyakmazer de 
konuşmasında Portakal Çiçeği Karnavalı’nın 
Adana için taşıdığı öneme dikkat çekti. Hiç-
yakmazer, “Portakal Çiçeği Karnavalı, Adana 
için yalnızca bir etkinlik değil; aynı zamanda 
mevsim değişiminin, kültürel birlikteliğin ve 
kent kimliğinin güçlü bir sembolüdür. Bu an-
lamlı organizasyonun fikir öncüsü Sayın Ali 
Haydar Bozkurt’a ithafen hazırladığımız tatlıy-
la hem karnavalın ruhunu hem de Adana’nın 
gastronomi potansiyelini yansıtmak istedik” 
ifadelerini kullandı.

KATILIMCILARDAN YOĞUN İLGİ
Tanıtım programının sonunda hazırlanan 

“Bozkurt Tatlısı” davetlilere ikram edildi. 
Özgün sunumu ve farklı lezzet uyumuyla dik-
kat çeken tatlı, katılımcılardan tam not aldı. 
Etkinliğe ATÜ Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen 
ve Karnaval Komitesi Başkanı Ali Haydar 
Bozkurt’un yanı sıra YÖK Yürütme Kurulu 
Üyesi Prof. Dr. Arif Bilgin, akademisyenler ve 
çok sayıda öğrenci katıldı. (5 OCAK HABER 
MERKEZİ/FOTOĞRAFLAR: İHA)

Karnaval esnafın yüzünü güldürdü

ATÜ’DEN KARNAVALA ÖZEL LEZZET: BOZKURT TATLISI

Ali
Haydar
Bozkurt

Prof. Dr.
Adnan
Sözen
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Uluslararası arenada önemli bir 
başarıya daha imza atılıyor ve Türk Masa 

Tenisinde yine tarih yazılıyor…
Türkiye, Gençlik Olimpiyat Oyunları’na 

masa tenisi branşın-
da ilk kez kota hakkı 
kazandı.

31 Ekim – 11 
Kasım 2026 tarihleri 
arasında Senegal’de 
düzenlenecek olan 
organizasyonda, milli 
sporcu Görkem Öçal 
tek erkekler kate-
gorisinde Türkiye’yi 
temsil edecek. 
Görkem Öçal, Adana 
Çiltar Masa Tenisi 
Kulübü sporcusu 
durumunda.

Federasyondan 
yapılan açıklamada, 
“Sporcumuzu ve ant-
renörünü bu önemli 
başarıdan dolayı 
tebrik ediyor, Dakar 
2026 yolculuğunda 
kendilerine başarılar 

diliyoruz.” denildi.
GÖKMEN ÖÇAL, GURURLU

Görkem Öçal’ın antrenörü aynı za-
manda babası olan Gökmen Öçal da hayli 
mutlu. 

Duygularını sosyal medya adresinden 
yansıtan Gökmen Öçal, şu ifadelere yer 
verdi:

“Bir Hayalin İzinde: Hep Birlikte Başar-
dık!

Bazı anlar vardır ki sadece bir galibiyeti 
değil; yılların emeğini, uykusuz geceleri ve 
dökülen her damla teri temsil eder. Bugün 
elde ettiğimiz bu tarihi başarı; bir inan-
mışlığın, birlikteliğin ve sarsılmaz bir aile 
bağının sonucudur.

Bu uzun ve meşakkatli yolda hayal-
lerimize ortak olan ve bizden desteğini 
hiçbir zaman esirgemeyen tüm dostla-
rımıza, kulübümüz Çiltar MTİSK’e, tüm 
antrenör arkadaşlarımıza, Görkem’in 
gelişimine katkı sağlayan herkese, yol 
arkadaşımız olan sponsorlarımıza ve her 
daim gücünü yanımızda hissettiğimiz 
Türkiye Masa Tenisi Federasyonuna min-
nettarım.” (5 OCAK/Ergun KARA)

Türkiye, Gençlik Olimpiyat Oyunları’na masa tenisi branşında ilk kez kota hakkı kazandı

Helal olsun sana Görkem Öçal 

Adana’da en çok genç futbolcu yetiştiren 
kulüplerin başında gelen Gençlerbirliği, yine 
Türk ve Adana’nın simge isimlerinden Feyzullah 
Küçük ile anlaşmaya vardı. 

GÖKHAN SAKAR DUYURDU
Kulüp adına Gökhan Sakar ile kısa bir gö-

rüşme yapan Feyzullah Küçük, resmi anlaş-
mayı sağladı. Bundan sonra futbol deneyimini 
ve bilgisini minik sporculara aktaracak olan 
Feyzullah Küçük, hemen kolları sıvadı. Kulüp-
ten yapılan açıklamada, “Futbolculuk kariyeri 
başarılarla dolu olan Feyzullah Küçük, Adana 
Gençlerbirliği ile anlaştı. Geleceğin sporcularını 
artık Küçük yetiştirecek.” denildi.

Anlaşma sonrasında ise Feyzullah Küçük’e 
teşekkür eden Gökhan Sakar, “Türkiye’nin 
gelmiş geçmiş en büyük 5 futbolcusundan 
biri olan Feyzullah Küçük abimle anlaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Artık kendisi Gençler-
birliği ailesinde olacak. Bu anlamda geleceğin 
Feyzullah Küçük’leri buradan yetişecek ve Türk 
futboluna armağan edeceğiz. Kendisine teşek-
kür ediyor ve hayırlı olmasını diliyorum.” diye 
konuştu. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adana Gençlerbirliği, 
Feyzullah Küçük ile 

anlaşmaya vardı

Karabük’te düzenlenen Ju-jitsu 
Türkiye Şampiyonası’na damga vuran 
12 yaşındaki Eymen İrhan, kazandığı 
birincilik ve ikincilikle hem Adana’nın 
hem de ailesinin göğsünü kabarttı.

Adana ‘nın yükselen yıldızı Eymen 
İrhan, spor dünyasındaki başarısını 
Türkiye şampiyonluğu ile taçlandırdı. 
Boldaz Arena Spor Kulübü bünyesinde 
yetişen genç sporcu, 2-4 Nisan 2026 
tarihleri arasında Karabük’te gerçek-
leştirilen Ju-jitsu Türkiye Şampiyona-
sı’nda büyük bir başarıya imza attı.
RİNGLERİN YENİ ŞAMPİYONU: BİR 

ALTIN, BİR GÜMÜŞ
U-14 kategorisinde mücadele eden 

Eymen İrhan, şampiyonada adeta 
fırtına gibi esti. Disiplini ve azmiyle 

dikkat çeken genç yetenek; 
Fighting kategorisinde tüm 
rakiplerini geride bırakarak 
Türkiye 1’incisi oldu. Ne-
vaza dalında ise sergilediği 
üstün performansla Türkiye 
2’nciliğini elde etti.

BAŞARININ 
ARKASINDAKİ İSİMLER: BOLDAZ 

AİLESİ
Eymen’in bu tarihi başarısında en 

büyük pay sahiplerinden biri de ant-
renörleri oldu. Salim Boldaz ve Metin 
Boldaz’ın eğitiminde disiplinli bir hazır-
lık süreci 
geçiren 
Eymen, 
"Çocuk-

lar Şampiyonu" unvanıyla Adana’ya 
dönerek hocalarının emeğini boşa 
çıkarmadı.

HEM OKULDA HEM MİNDERDE 
BAŞARILI

İsmail Hazar Ortaokulu 6. sınıf 
öğrencisi olan 12 yaşındaki Eymen, 

sadece sporda değil, eğitim 
hayatında da örnek bir profil 
çiziyor. Ticaretle uğraşan 
babası Burak İrhan ve ev 
hanımı annesi İslim İrhan, 
çocuklarının bu başarısıyla 

büyük gurur duyduklarını 
belirtti. Ailenin küçük üyesi, 5 

yaşındaki kardeşi Eslina İrhan ise 
abisinin en büyük destekçisi oldu.

Bu arada Genç şampiyon, şimdiki 
hedefinin ise milli takım formasıyla 
uluslararası arenada Türk Bayrağını 
dalgalandırmak olduğuna vurgu yaptı.

Adana’nın gururu Eymen İrhan
Karabük’ten 

çifte madalya ile 
döndü

Trendyol 1. Lig’in 33. haftasında Adana De-
mirspor, sahasında Manisa FK’yı 2-1 mağlup 
ederken maçın yıldızı genç 
yetenek Kayra Saygan oldu. 
Henüz 16 yaşında olan Kayra 
Saygan, karşılaşmanın 16. 
dakikasında attığı golle 
takımına beraberliği getirdi 
ve mücadelede geri dönüşün 
fitilini ateşledi. Trendyol 1. 
Lig’de sahne alan genç oyun-
cu, performansıyla büyük 
beğeni topladı.

GOLÜNÜ ATTI
Maça hızlı başlayan konuk 

ekip, 4. dakikada öne geçme-
sine rağmen Adana temsil-

cisi oyundan kopmadı. Kayra’nın golüyle dengeyi 
sağlayan Mavi-Lacivertliler, ikinci yarıda gelen golle 

sahadan 2-1 galip ayrıldı.
Altyapıdan yetişen Kayra Saygan’ın 

bu golü, sadece skora katkı sağla-
makla kalmadı; aynı zamanda Adana 
Demirspor’un sezonun ilk galibiyetine 
uzanmasında kritik rol oynadı. Genç 
yaşına rağmen sahadaki özgüveni ve 
oyun zekasıyla dikkat çeken Kayra 
Saygan, Türk futbolu adına umut veren 
isimler arasında gösterilmeye başladı.

Bu arada, Merkez orta saha 
oynayan 16 yaşındaki Kayra Saygan, 
bu sezon 25 maçta görev aldı ve 1 gol 
kaydetti. (5 OCAK/Sefa SAYGIDE-
ĞER)

Adana Demirspor’un 16’lık yıldızı

Adana 01 FK, sahasında İne-
gölspor’u 4-1 mağlup ederek play-
off yolunda önemli bir galibiyet aldı. 
Mücadeleyi tribünden takip eden Fahri 
Başkan Atilla Yıldırım, teknik heyet ve 
futbolcuları tek tek tebrik etti. Takımın 
ortaya koyduğu mücadeleden memnun 
olduğunu belirten Yıldırım, sahadaki 
geri dönüşün karakter göstergesi oldu-
ğunu ifade etti.

Galibiyet sonrası açıklamalarda 
bulunan Yıldırım, “Bugün sahada pes 
etmeyen bir takım vardı. Teknik kad-
romuzu ve oyuncularımızı yürekten 
kutluyorum. İnegölspor gibi köklü bir 
takıma karşı alınan bu skor çok değerli” 
dedi. Sarı-siyahlı ekibin hedefinin net 
olduğunu vurgulayan Yıldırım, “Adım 
adım birinci lige yaklaşıyoruz. Bu şehir 
şampiyonluğu hak ediyor” ifadelerini 

kullandı.
Taraftar desteğine de ayrı bir paran-

tez açan Yıldırım, tribünleri dolduran 
futbolseverlere teşekkür etti. Önlerinde 
zorlu bir Erbaaspor deplasmanı ol-
duğunu hatırlatan Yıldırım, “Rehavete 
kapılmadan yolumuza devam edeceğiz. 
Hedefimiz galibiyet serisini sürdürmek” 
diyerek takımın motivasyonunun yüksek 
olduğunu dile getirdi. (5 OCAK/Bülten)

Atilla Yıldırım, Adana 01 FK’dan memnun
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